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Abstrak harus memuat informasi penting mengenai latar belakang dan tujuan penelitian, metodologi dan kesimpulan hasil penelitian. Abstrak ditulis tidak lebih dari 150 kata dan 2-6 kata kunci, menggunakan font Times New Roman berukuran 12 pt dan dicetak miring (italic). Abstrak harus ditulis dalam bahasa Indonesia dan diikuti abstrak dalam bahasa Inggris.
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The abstract should contain important information on the background and objectives of the paper, give a concise and factual description of the contents, and present the important conclusions. The length of the abstract should not exceed 150 words with 2-6 keywords, written in Times New Roman 12 pt, italic letters. The abstract should be written in two languages (Indonesian and English) with the Indonesian version coming first.
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Gambar 1.  Karakteristik (Times New Roman 12)
Pada setiap gambar harus diberikan keterangan di bawah gambar. Keterangan pada tabel diberikan di atas tabel. Keterangan dituliskan dengan huruf kecil kecuali pada karakter pertama pada tiap kalimat. Seluruh gambar harus diberi penomoran secara berurutan. Gambar diletakkan di tengah halaman (center alignment), sedangkan tabel diawali di pinggir kiri (left alignment) halaman.Gambar tidak perlu diletakkan dalam bingkai (frame).
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